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Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό Λαό
Εργατικών Σωματείων και Συλλογικοτήτων

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 4 ΙΟΥΝΗ, 7 μμ

Η «Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό Λαό Εργατικών Σωματείων και Συλλογικοτήτων»
καλεί τους εργαζόμενους, το λαό και τη νεολαία την Τετάρτη 4 Ιουνίου, 7μμ στο Σύνταγμα για να
καταγγείλουμε την γενοκτονία που διαπράττει το Ισραήλ σε βάρος του Παλαιστινιακού λαού στην Γάζα
αλλά και την φιλοπόλεμη και φιλοσιωνιστική πολιτική της Ελληνικής Κυβέρνησης.

Εβδομήντα εφτά χρόνια από την Νάκμπα μια νέα εθνοκάθαρση είναι σε εξέλιξη. Με πρόσχημα την ηρωική
αντίσταση του Παλαιστινιακού λαού, που γράφει με το αίμα του στο βιβλίο της ιστορίας των λαών τον
μεγαλειώδη και δίκαιο αγώνα για την απελευθέρωσή του, το κράτος δολοφόνος με την συμμορία του
ακροδεξιού Νετανιάχου επικεφαλής σπέρνει το θάνατο σε άμαχους και παιδιά.

Αξιοποιώντας την στήριξη των ιμπεριαλιστικών χωρών με προεξάρχουσες τις ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ, την
Ευρωπαϊκή Ένωση, έχοντας δεδομένη την πλήρη και άνευ όρων υποστήριξή τους έχουν εξαπολύσει έναν
ολοκληρωτικό ρατσιστικό πόλεμο που συνιστά το έγκλημα της γενοκτονίας σύμφωνα και με τις
διαπιστώσεις του Διεθνούς Ποινικού Δικαστηρίου.

Τις οβίδες τους συμπληρώνει ο λιμός που επεκτείνεται εξαιτίας του αποκλεισμού από στεριά αέρα και
θάλασσα του λαού της Γάζας και της απαγόρευσης των σιωνιστών της πρόσβασης σε οποιαδήποτε
βοήθεια. Για μήνες ούτε τρόφιμα ούτε φάρμακα ούτε οποιαδήποτε άλλη βοήθεια πέρασε στη Γάζα.

Ακόμη και συμβολικές ενέργειες της ΜΚΟ «Συμμαχίας του Στόλου Ελευθερίας», με το πλοίο που μετέφερε
βοήθεια προς τη Γάζα στοχοποιήθηκε και χτυπήθηκε από ισραηλινά drones.

Η γενοκτονία που έχει εξαπολύσει το Ισραήλ κατά των παλαιστινίων, πέρα από την υποστήριξη ΗΠΑ, ΕΕ
και ΝΑΤΟ, έχει επίσης την πλήρη στρατιωτική, οικονομική και διπλωματική αρωγή της Ελληνικής
Κυβέρνησης.

Η Ελληνική κυβέρνηση εμπλέκεται ενεργά στον πόλεμο, και στο αιματοκύλισμα στη Μέση Ανατολή. Βάζει
όλο και πιο βαθιά τον ελληνικό λαό στον όλεθρο. Έχει υιοθετήσει πλήρως την αισχρή προπαγάνδα του
Ισραήλ και παρέχει «γη και ύδωρ» για τον ανεφοδιασμό του κράτους-δολοφόνου, με πολεμικά καύσιμα από
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τη MOTOR OIL του Βαρδινογιάννη.

Εργαζόμενοι εργαζόμενες, συμπολίτες,

στη Γάζα, η κατάσταση γίνεται όλο και πιο κρίσιμη ώρα με την ώρα. Οι επίσημοι αριθμοί των νεκρών και
των τραυματιών είναι συγκλονιστικοί αν και δεν αντικατοπτρίζουν τον πραγματικό απολογισμό της
συνεχιζόμενης γενοκτονίας που είναι πολύ μεγαλύτερος.

Δεν μπορούμε πια να σιωπούμε ειδικά όταν η ίδια η κυβέρνησή της χώρας μας συμμετέχει σε αυτό το
έγκλημα σε βάρος ενός λαού.

Στηρίζουμε τον Παλαιστινιακό λαό και την αντίστασή του ενάντια στην γενοκτονία που διαπράττει το
Ισραήλ και η Ιμπεριαλιστική Δύση και απαιτούμε:

• Άμεση κατάπαυση του πυρός

• Να αποσυρθούν τα ισραηλινά στρατεύματα κατοχής από την Γάζα

• Να επιτραπεί είσοδος χωρίς όρους στην βοήθεια σε τρόφιμα και φάρμακα

• Να πάψει η Ελλάδα να στηρίζει τους σιωνιστές δολοφόνους

• Να αναγνωριστεί το Παλαιστινιακό Κράτος από την Ελληνική Κυβέρνηση
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